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Оригінальні інструкції з експлуатації степлерів з 
дистанційним керуванням 

 
СЛАЙДЕР 4C-L50 СЛАЙДЕР 4C-Z50 
СЛАЙДЕР 5C-Q67 СЛАЙДЕР 5C-Z75 
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Характеристики компонування              
Загальна характеристика компонування 
Різні елементи в інструкції з експлуатації позначені певними характеристиками 
компонування. Вони дозволяють вам легко побачити, чи читаєте ви звичайний текст, 
 списки або 
 дії. 
 

Підказки містять додаткову інформацію, як-от конкретну інформацію про 
економічне використання слайдера. 
 
Особливості попереджень про небезпеку 
Усі попередження про небезпеку в цій інструкції з експлуатації базуються на одному 
шаблоні. Зліва ви знайдете символ, що вказує на тип небезпеки. Праворуч від нього ви 
побачите сигнальне слово, яке вказує на серйозність небезпеки. Під цим ви побачите 
опис джерела небезпеки та інформацію про те, як можна уникнути цієї небезпеки. 

   НЕБЕЗПЕКА 
Повідомлення зі словом НЕБЕЗПЕКА вказують на небезпеку, яка може безпосередньо 
призвести до серйозних або навіть смертельних травм. 

 

   УВАГА 
Повідомлення зі словом ПОПЕРЕДЖЕННЯ вказують на небезпеку, яка може призвести 
до серйозних або навіть смертельних травм. 

   ОБЕРЕЖНО! 
Повідомлення зі словом ОБЕРЕЖНО вказують на небезпеку, яка може призвести до 
легких або середньої тяжкості травм. 

 
Особливості повідомлень про заподіяння шкоди майну чи довкіллю 

 
ОБЕРЕЖНО! 
Ці повідомлення вказують на небезпеку, яка може призвести до пошкодження майна 
або довкілля. 
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Безпека                    
 
Дотримуйтесь та слідуйте усіх попереджень та інструкцій, наведених у цій інструкції з 
експлуатації та на слайдері, під час використання слайдера. Перелік запасних частин, 
що додається, і декларація про відповідність є невід'ємною частиною цієї інструкції з 
експлуатації. 
 
Правильне використання 
Степлери з контрольованим ходом – Slider 4C і Slider 5C – використовуються для 
забивання кріпильних елементів у панельні будівельні матеріали, такі як дерев’яні 
панелі, гіпсоволокнисті плити та плити OSB, з метою встановлення їх на дерев’яні рами. 
Слайдери можна використовувати на інших матеріалах лише після консультації з 
виробником. 
Правильне використання також включає дотримання правил охорони здоров’я та 
безпеки, законодавчих норм та/або стандартів, що діють на місці використання. Будь-
який інший вид використання не вважається правильним використанням і може 
призвести до пошкодження майна або навіть травмування людей. 
 
Неправильне використання 
Неправильне використання стосується, зокрема, експлуатації 
 особами, які не знають, як користуватися слайдером, 
 слайдера з відключеними запобіжними пристроями, 
 повзунків, модифікованих без дозволу виробника, 
 з аксесуарами, відмінними від тих, що описані в цій інструкції з експлуатації, 
 підключений до джерел стисненого повітря, не зазначених у цій інструкції з 
експлуатації, 
 коли робота передбачає переміщення по риштуваннях, сходах, драбинах або 
конструкціях драбинного типу, 
 із закриттям ящиків або ящиків або прикріпленням обладнання для транспортування. 
PREBENA Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG не несе відповідальності за будь-яку 
шкоду, спричинену неналежним використанням. 
 
Уникнення ризику смертельних травм 
 Під час послідовності спрацьовування та щоразу, коли слайдер підключено до 
подачі повітря, переконайтеся, що жодна частина тіла не знаходиться поблизу отвору. 
 Переконайтеся, що кріпильні елементи не забиті в кабелі живлення. 
 Ніколи не спрямовуйте слайдер на людей, тварин або частини їхнього тіла. 
 Від’єднайте степлер від подачі стисненого повітря, перш ніж передавати його іншим 
особам. 
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 Не дозволяйте дітям гратися з пакувальними плівками – це може призвести до 
задухи. 
 
Запобігання ризику вибуху 
 Не використовуйте слайдер у потенційно вибухонебезпечних місцях. 
 Ніколи не використовуйте слайдер з киснем або іншими вибухонебезпечними 
газами чи газовими сумішами. 
 Використовуйте слайдер лише з відповідними системами стисненого повітря. 
 Використовуйте слайдер, лише якщо він справний. 
 
Уникнення ризику травмування 
 Під час роботи зі слайдером використовуйте відповідні засоби захисту слуху. 
 Під час роботи зі слайдером надягайте відповідні захисні окуляри. 
 Зберігайте степлер у недоступному для дітей та інших неуповноважених осіб місці. 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря перед транспортуванням, перед 
виконанням будь-яких робіт з очищення, перед завантаженням і спорожненням 
магазину та після роботи. 
 Завжди носіть слайдер за ручку і ніколи не з активованим курком. 
 Переконайтеся, що ви та будь-які інші особи в небезпечній зоні одягаєте відповідне 
захисне спорядження під час роботи зі слайдером. 
 Тримайте слайдер таким чином, щоб виключити будь-яку можливість травмування 
через віддачу. 
 Використовуйте степлер, лише якщо ваша опора надійна. 
 Використовуйте слайдер, лише якщо ви можете гарантувати, що шлях, яким ви їдете, 
рівний. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкритим. Це дозволяє уникнути ризику 
висмикування застібок і перевантаження повзунка. 
 Використовуйте лише схвалені виробником кріплення. 
 Зверніть увагу на розміри робочого місця. Слайдер може проникати в тонкі деталі 
або зісковзувати з них під час обробки кутів і країв. 

   УВАГА 
Ризик отримання травми під час роботи з слайдером на краях заготовки. 
 Переконайтеся, що відстань між отвором і краєм заготовки є достатньою. 
 Переконайтесь, що слайдер знаходиться в ідеальному стані. 
 Переконайтесь, що слайдер переміщується по прямій лінії над заготовкою. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкритим. Це дозволяє уникнути ризику 
висмикування застібок і перевантаження слайдера. 
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Уникнення пошкодження степлера 
 Ніколи не відкривайте корпус слайдера. Завжди доручайте ремонтні роботи 
кваліфікованому персоналу PREBENA. 
 Не використовуйте слайдер, якщо він упав або пошкоджений. Перед повторним 
використанням нехай його перевірить кваліфікований персонал PREBENA. 
 Не підключайте слайдер до джерела стисненого повітря, де максимальний робочий 
тиск перевищує 8,3 бар. 
 Розташуйте слайдер так, щоб він не перекинувся під час роботи. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкритим. Це дозволяє уникнути ризику 
висмикування застібок і перевантаження повзунка. 
 Використовуйте лише схвалені виробником кріплення. 
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Опис                    
 
Огляд інструменту та комплект постачання 
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1 Ручка для перенесення 
2 регульовані на 360° вихлопні отвори 
3 Кнопка спускового гачка для одиночного пострілу 
4 Тригерний важіль безперервної роботи з керуванням шляхом 
5 Ручка 
6 Циліндр випуску 
7 Магазин 
8 Розпірні пластини для контролю глибини 
9 Затискний важіль для паралельної направляючої 
10 Запобіжник порожнього удару 
11 Направляючий штифт для паралельної направляючої 
12 Паралельна направляюча 
13 Швидкозйомка інструменту 
14 Регулювальний повзунок для відстаней між скобами 40, 60, 80 і 110 мм 
15 Муфта 
16 Підключення стисненого повітря, NW 7.2 
17 Запобіжний коліщаток 
18 Велике колесо 
19 Гніздо для направляючого прицілу (приціл з V-подібним вирізом) 
20 Маленьке колесо 
21 Табличка із зазначеними даними 
22 Отвір (30° до напрямку руху згідно з EC 5) 
23 степлерів (серії 4C або 5C) 
24 Штовхач 
- Правило для паралельної напрямної 
- Інструкція з експлуатації 
- Список запчастин 
- Декларація відповідності ЄС 
- Розпірні пластини (x6) t = 1 мм 
- Шестигранний ключ – 3; 4 і 5 мм 
 
Як це працює 
Слайдер — це спеціальний інструмент для оптимального керування пневматичними 
степлерами. Це робить роботу більш швидкою, комфортною та точною. Степлер, 
вбудований у слайдер, можна переміщати по всій поверхні, на якій потрібно 
працювати, напр. гіпсокартон, гіпсоволокнисті плити або інші деревні плити без 
особливих зусиль. 
Слайдер може бути автоматично активований у будь-який час одним пострілом для 
фіксації панелей або керований траєкторією на чотирьох легко регульованих відстанях 
між скобами 40 мм, 60 мм, 80 мм або 110 мм. Слайдер складається з двох важелів  
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спускового гачка на обох рукоятках збоку інструменту (кожний із кнопкою спускового 
гачка для одиночного пострілу та важелем спускового гачка безперервної дії), що 
також робить його придатним для роботи двома особами. Проріз для направляючого 
прицілу (V-образний приціл) з обох боків і регульована паралельна напрямна з 
лінійкою до 140 мм дозволяють оператору легко прицілюватися та триматися на 
траєкторії. У стандартній комплектації інструмент постачається із запобіжним 
пристроєм для порожнього пострілу, регульованою витяжною кришкою та запобіжним 
коліщатком у нижній частині інструменту, який утримує його від матеріалу перед 
спрацюванням. Ручка для перенесення полегшує транспортування. Електричне 
підключення не потрібне, оскільки слайдер управляється лише пневматично або 
механічно. Слайдер також розроблений відповідно до вимог щодо кута скоби 30°, 
який вимагається в Єврокоді 5. 
 
Особливості продукту 
Слайдер має наступні функції: 
 Одиночний постріл можливий у будь-який час 
 Запобіжний пристрій для порожнього удару 
 Можна використовувати в обох напрямках 
 Безперервне спрацьовування з контрольованим шляхом 
 Механізм регулювання відстані на 40, 60, 80 або 110 мм 
 Гніздо для направляючого прицілу (V-подібний приціл) 
 Регульована паралельна напрямна 
 Блокування спускового механізму 
 Швидкий з'єднувач на інструменті 
 Контроль глибини за допомогою розпірних пластин 
 Відсутність слідів ходу через колеса 
 Регульована вихлопна система 
 

Запобіжні пристрої 
Контактне колесо 

Слайдер оснащений запобіжним коліщатком (17), 
яке дозволяє спрацьовувати лише тоді, коли інструмент опущено. 
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   УВАГА 
Ризик отримання травми під час роботи з слайдером на краях заготовки. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкритим. Це дозволяє уникнути ризику 
висмикування застібок і перевантаження слайдера. 
 Перед тим, як спрацьовувати, переконайтеся, що отвір знаходиться над деталлю. 

 
Важіль спускового гачка 

Повзунок спрацьовує лише при натисканні важеля спускового гачка 
(4) (за винятком функції одиночного пострілу). Ці важелі розташовані з лівого та 
правого боку ручки. 

   НЕБЕЗПЕКА 
СЛАЙДЕР ОБЛАДНАНО ЗАХИСНИМИ ПРИСТРОЯМИ. ЇХ НІКОЛИ НЕ МОЖНА ВИМИКАТИ! 

 
Інформаційні таблички на слайдері 
Поруч із паспортною табличкою на слайдері розміщено п’ять піктограм. Вони мають 
такі значення: 
Етикетка Значення 

 

Одягайте відповідні засоби захисту слуху 

 

Одягайте відповідний захист для очей 

 

Дотримуйтесь інструкції з експлуатації 

 

Заборонено такі способи використання: 
 Робота, що вимагає пересування по риштуваннях, сходах, драбинах або 
конструкціях драбинного типу та 
 робота, пов’язана із закриванням ящиків або ящиків або прикріпленням 
транспортного кріпильного обладнання. 
Відповідний попереджувальний символ нанесений на передню частину степлера. 

 
Відстань між скобами 

 

Виробництво Німеччина 

 



 

 10 

 
 
Інформація на табличці з технічними даними 
Табличка з технічними даними прикріплена до корпусу слайдера. Він містить таку 
інформацію: 
 
Табличка з паспортними даними 

 
 
1 Виробник 
2 Знак CE 
3 Маркування блокування спускового гачка 
4 Рік випуску 
5 Макс. допустимий робочий тиск 
6 Тип інструменту 
7 Тип і довжина використовуваних кріплень 
8 Серійний номер 
 

Підготовка слайдера                
 
Розпакування слайдера 
 Розташуйте упаковку вертикально, перш ніж відкривати її. 
 Відкрийте кришку упаковки. 
 Обережно вийміть слайдер з упаковки за ручку та поставте його у вертикальне 
положення. 
 Зніміть увесь пакувальний матеріал із слайдера. 
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   УВАГА 
Існує ризик задухи для дітей, які граються з пакувальною плівкою. 
 Не дозволяйте дітям гратися з пакувальною плівкою. 
 Тримайте пакувальний матеріал у недоступному для дітей місці. 

 
 Збережіть пакувальний матеріал для подальшого використання. 

Перевірка стану 

   УВАГА 
снує ризик отримати травму під час роботи з пошкодженим слайдером або якщо 
аксесуари прикріплені неправильно. 
 Перед кожним використанням перевіряйте стан слайдера. 
 Переконайтеся, що слайдер знаходиться в ідеальному стані.  

  
 Особливо перевірте наступне: 
 Чи всі частини слайдера та всі аксесуари надійно закріплені? 
 Чи захисні пристрої не пошкоджені? 
 Чи всі доступні різьбові з’єднання затягнуті? 
 Чи не пошкоджено підключення стисненого повітря? 
 Чи не пошкоджено елементи керування? 
 Чи не пошкоджено з’єднання шлангів? 
 

Подряпини на фарбі корпусу не є пошкодженням. 
 
 Не підключайте пошкоджений слайдер до джерела стисненого повітря. 
 Віддайте пошкоджений слайдер на ремонт кваліфікованому персоналу PREBENA, 
перш ніж вводити його в експлуатацію. 

   УВАГА 
Пошкоджені з’єднання шлангів можуть лопнути та спричинити травму або 
пошкодження майна. 
 Перед підключенням перевірте з’єднання шлангів на наявність пошкоджень. 
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Підключення слайдера до джерела стисненого повітря 
Ви можете підключити слайдер до компресора або системи стисненого повітря. 
Експлуатація з компресором або системою стисненого повітря дозволяється лише за 
умови дотримання наступних умов: 
 Робочий тиск компресора або системи стисненого повітря не має бути більш ніж на 
10% вище максимального робочого тиску слайдера. Інформацію про максимальний 
робочий тиск слайдера можна знайти на табличці з технічними даними.. 
 У системах стисненого повітря з вищим тиском у лінії стисненого повітря має бути 
встановлений клапан регулювання тиску (редуктор тиску) із запобіжним клапаном. 
 Стиснене повітря необхідно відфільтрувати, висушити та змастити спеціальним 
маслом для цвяхів PREBENA. 
 На виходах для лінії стисненого повітря до повзуна необхідно встановити блок 
обслуговування стисненого повітря. 
сторона зчеплення. Він повинен містити 
- фільтр, 
- водовіддільник 
- маслянка. 
 Якщо маслянка не встановлена, довжина повітряної лінії до степлера не повинна 
перевищувати 10 м. В іншому випадку три-п’ять крапель спеціальної олії для цвяхів 
PREBENA необхідно заливати безпосередньо в повітрозабірний отвір слайдера щодня 
перед початком роботи. 
 Система стисненого повітря повинна мати можливість підтримувати робочий тиск 
навіть під час необхідного видалення повітря. 
 Внутрішній діаметр повітропроводу має бути не менше 9 мм. 
 З’єднання для повзунка повинно бути оснащене швидкоз’єднувальним з’єднанням, 
ID 7.2, і мати внутрішній діаметр не менше 7,5 мм. 

   УВАГА 
Експлуатація в системах стисненого повітря, які не відповідають вищезазначеним 
попереднім умовам, може призвести до пошкодження повзунка. 
 Використовуйте слайдер лише з відповідними системами стисненого повітря. 
 Використовуйте слайдер, лише якщо він справний. 

 Перевірте стан слайдера. 
 Перевірте з’єднання шланга стисненого повітря на наявність сторонніх предметів і 
забруднень і за необхідності очистіть його. 
 Встановіть робочий тиск на регуляторі тиску компресора на 6,0 – 8,3 бар. 
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   ОБЕРЕЖНО! 
Випадкове спрацьовування під час підключення до джерела стисненого повітря може 
призвести до серйозних або навіть смертельних травм. 
 Переконайтеся, що жодні частини тіла не знаходяться поблизу отвору. 
 Ніколи не спрямовуйте слайдер на людей, тварин або частини їхнього тіла. 
 Спорожніть магазин перед підключенням. 

 
ОБЕРЕЖНО! 
Пошкоджені шланги можуть лопнути та завдати шкоди майну через витік стисненого 
повітря. 
 Перед підключенням перевірте систему стисненого повітря та слайдер на наявність 
пошкоджень. 
 Підключайте слайдер лише до працюючої системи стисненого повітря. 

 Вставте швидкоз’єднувальну муфту (1) шланга стисненого повітря на з’єднання (2), 
доки вона не зафіксується на місці. 

 
 
 Перевірте робочий тиск на манометрі компресора. 
Максимально допустимий робочий тиск слайдера становить 8,3 бар. 
 

Заповнення магазину 

   УВАГА! 
Випадкове спрацьовування під час заповнення магазину може призвести до 
серйозних або навіть смертельних травм. 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря, перш ніж вставляти кріплення. 
 Переконайтеся, що жодні частини тіла не знаходяться поблизу отвору. 
 Ніколи не спрямовуйте слайдер на людей, тварин або частини їхнього тіла. 
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   ОБЕРЕЖНО! 
Використання неправильних кріплень може призвести до травм, погіршити належне 
функціювання повзунка або пошкодити слайдер. 
 Використовуйте лише кріпильні елементи PREBENA, перелічені в розділі 
«Замовлення аксесуарів». 

 

   ОБЕРЕЖНО! 
Ризик защемлення пружинним штовхачем. 
 Візьміть штовхач і повільно посуньте його вперед. 

 

Для заповнення магазину виконайте такі робочі кроки: 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Потягніть штовхач (24) назад, доки він не зафіксується на фіксуючому штифті (26). 
 Вставте застібки (25) у магазин ніжками донизу. 
 Вставте кріплення до вхідного отвору до упору вліво. 
 Візьміться за штовхач (24). 
 Відпустіть штовхач (24), натиснувши на фіксуючий штифт (26). 
 Повільно дайте штовхачу злегка посунутися вперед. 
Штовхач контактує з кріпленнями і штовхає їх вперед. 
 Коли застібки торкнуться переднього упору магазину, відпустіть штовхач. 
Зараз магазин заповнений. 
 
Регулювання витяжного отвору 
Слайдер оснащений регульованим випускним отвором (2). 
 Щоб відрегулювати вихлопний отвір, поверніть регулювальне колесо (2) у 
потрібному напрямку. 
 Поверніть вентиляційний отвір так, щоб ви або інші люди не перебували на лінії 
витяжного повітря. 
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Перевірка функціювання 
Щоб переконатися, що слайдер функціює належним чином, виконайте такі дії, коли 
запускаєте його вперше: 
 
УВАГА 
 Зверніть увагу на попередження про небезпеку в розділі «Безпека». 

   ОБЕРЕЖНО! 
Під час роботи зі слайдером існує ризик травмування або пошкодження майна. 
 Зверніть увагу на вказівки з безпеки в розділі «Безпека». 



 Помістіть слайдер 4C на шматок дерева товщиною щонайменше 60 мм, а слайдер 
5C на шматок дерева товщиною щонайменше 85 мм. 
 Відпустіть слайдер (див. розділ «Забивання кріплень»). 
 Перевірте такі властивості: 
- Спрацьовування відбувається лише при натиснутому фіксаторі курка. 
- Кожного разу, коли інструмент спрацьовує, кріпильний елемент потрібно врізати в 
шматок дерева. 
- Відпрацьоване повітря не можна видувати в обличчя. 
 Щоб зберегти необхідну глибину забивання, за необхідності змініть робочий тиск 
або кількість розпірних пластин. 
 За потреби повторіть ці дії. 
Тепер слайдер готовий до використання. 
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Завжди намагайтеся працювати з найменшим можливим робочим тиском. Це дає 
такі переваги: 
 Ви економите енергію. 
 Ви зменшуєте рівень шуму. 
 Ви зменшуєте знос слайдера. 
 

Робота зі слайдером          

 
Для роботи зі слайдером виконайте такі дії: 
 Підготуйте слайдер, як описано вище. 
 
Використання паралельної направляючої або щілини направляючого прицілу 

 
Виконайте такі дії для роботи з вбудованою паралельною напрямною (12) на краю 
панелі або за допомогою направляючого візирного отвору (19) на вказаній лінії: 
 Відкрийте затискний важіль (9), повернувши його на два оберти за годинниковою 
стрілкою, доки паралельну напрямну (12) можна буде легко зняти. 
 Встановіть необхідну відстань за шкалою на лінійці. 
 Закрийте затискний важіль (9), повернувши його проти годинникової стрілки. 
Тепер паралельна напрямна (12) закріплена на місці. 
 Натисніть на обидва напрямні штифти (11) вниз. 
 Застосовуючи легкий тиск, потягніть слайдер убік до краю панелі, щоб досягти 
оптимальних результатів роботи. 
 Ви можете повернути паралельну напрямну у вихідне положення, виконавши ці дії 
у зворотному порядку. 
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 Для роботи з використанням гнізда напрямного прицілу (19) знайдіть лінію, яку ви 
створили за допомогою двох V-подібних прицільних пристосувань (19), і стежте за 
цією лінією. 
 Переконайтеся, що паралельна напрямна (12) знаходиться у вихідному положенні. 
 
Вибір відстані між скобами 

 
Ви можете регулювати відстань між окремими кріпленнями для роботи за допомогою 
безперервного спрацьовування. Ви можете вибрати відстань 40, 60, 80 або 110 мм. 
Для вибору необхідної відстані виконайте наступні дії: 

   ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
Випадкове спрацювання під час вибору відстані скоби може призвести до серйозних 
або навіть смертельних травм. 
 Перед тим, як вибрати відстань, від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Переконайтеся, що жодні частини тіла не знаходяться поблизу отвору. 
 Ніколи не спрямовуйте слайдер на людей, тварин або частини їхнього тіла. 
 



 

 18 

 
 Відкрийте муфту (15), перемістивши важіль вниз. 
 Потягніть фіксатор (24) і утримуйте його там. 
Тепер механізм регулювання відстані розблоковано. 
Відстані позначені на корпусі. 
 Посуньте механізм регулювання відстані (14), поки не виберете необхідну відстань. 
Кінчик механізму регулювання відстані (14) показує вибрану відстань. 
 Знову відпустіть фіксатор (27). 
 Переконайтеся, що фіксатор (27) повністю зафіксований на місці. 
 Тепер закрийте муфту (15), перемістивши важіль вгору. 
Відстань між скобами вибрано. 
 
Регулювання глибини забивання 
Ви можете регулювати глибину забивання кріплення в матеріал, регулюючи робочий 
тиск або за допомогою 
вставлення або видалення розпірних пластин. 
 
Регулювання глибини заглиблення за допомогою робочого тиску 
Ви можете регулювати глибину забивання кріплення в матеріал, регулюючи робочий 
тиск. При більш високому робочому тиску кріпильні елементи забиваються глибше, а 
при нижчому робочому тиску вони не забиваються так глибоко. 
 

Відрегулюйте робочий тиск так, щоб була досягнута необхідна глибина забивання. 
Це дає такі переваги: 
- Ви економите енергію (стиснене повітря), 
- Ви зменшуєте рівень шуму, і 
- Ви зменшуєте знос степлера. 
 
Для регулювання робочого тиску виконайте такі дії: 
 Відрегулюйте тиск на напірному клапані компресора або системи тиску. 
 Зверніть увагу на манометр на компресорі або системі тиску. 
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Регулювання глибини забивання за допомогою розпірних пластин 

 
Ви можете регулювати глибину забивання кріпильних елементів у матеріал, 
вставляючи або видаляючи розпірні пластини в різних положеннях. У комплект 
поставки входять шість розпірних пластин товщиною 1 мм кожна. Після встановлення 
кожна розпірна пластина збільшує відстань до матеріалу на 1 мм. 
Щоб встановити контроль глибини, виконайте такі дії: 
 Відкрутіть болти M4 (за допомогою шестигранного ключа на 3 мм) на ручці 
повзунка, доки вони не ослабляться, але не випадуть. 
 Відкрутіть болти M5 (за допомогою шестигранного ключа на 4 мм) на нижній 
стороні повзуна, доки не зможете підняти степлер і вставити або видалити розпірні 
пластини (8), як показано на схемі. 
 Зверніть увагу на напрямок встановлення розпірних пластин (8). 
 Переконайтеся, що розпірні пластини (8) рівномірно розподілені. 
 Після встановлення/зняття пластин знову затягніть усі болти. 

УВАГА 
 Використовуйте лише інструмент, що входить до комплекту постачання, і розпірні 
пластини, що постачаються. 
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Перевірка глибини забивання 
 Помістіть слайдер вниз на зразок деревини відповідного розміру з такими ж 
властивостями, як і матеріал, з яким потрібно працювати. 
 Перевірте налаштування, зробивши один постріл на зразку матеріалу. 
 Повторюйте ці кроки, доки не буде встановлено необхідну глибину забивання. 

 
Забивання кріплень 

   ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
 
Ризик травмування через ураження електричним струмом. 
 Перш ніж запускати слайдер, переконайтеся, що кабелі живлення не можуть бути 
зачеплені. 
Під час експлуатації можливі травми очей та інших частин тіла осколками, що 
розлітаються. 
 Під час роботи надягайте відповідні захисні окуляри та відповідний захисний одяг. 
 Дотримуйтесь чинних правил охорони праці. 
Гучні робочі шуми можуть призвести до пошкодження слуху. 
 Одягайте відповідні засоби захисту вух. 
 Дотримуйтеся чинних норм захисту від шуму. 
 Виберіть найменший можливий робочий тиск. 
Ризик отримання травми, якщо кріпильні елементи зісковзують або забиваються 
занадто далеко, або через віддачу. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкрито. Це дозволяє уникнути ризику будь-якого 
польоту 
кріплення та перевантаження повзунка. 
 Зверніть увагу на розміри робочого місця. Слайдер може проникати в тонкі деталі 
або зісковзувати з них під час обробки кутів і країв. 
 Переконайтеся, що глибина забивання не перевищує товщину дерев’яної частини. 

 
Коли кріпильні елементи врізаються в надто тверді деталі або в інші кріпильні деталі, 
виникає потужна віддача. Це може призвести до зісковзування або стрибка слайдера. 
Глибина загвинчування кріпильних елементів залежить від твердості та товщини 
деревини, встановленого робочого тиску та встановлених розпірних пластин. 
 Переконайтеся, що за дерев’яною частиною немає людей. 
 Потім перевірте роботу степлера при низькому робочому тиску, натиснувши його 
один раз. 
 Регулюйте робочий тиск відповідно до міцності використовуваної деревини. 
Правильний робочий тиск встановлюється, коли необхідна глибина забивання 
кріпильних елементів досягається при мінімально можливому тиску. 
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Ви можете легко запускати слайдер у будь-який час або безперервно на вибраних 
відстанях скоби. 

 
Спрацьовування одиночним пострілом 
Виконайте такі дії, щоб запустити слайдер для одного пострілу: 
 Розмістіть слайдер на заготовці, з якою потрібно працювати. 
 Якщо потрібно (у будь-який час), натисніть кнопку курка (3), щоб виконати один 
постріл. 
В заготовку забивається кріплення. 
 

Ця функція використовується, наприклад, для кріплення заготовки до кутів. 
 
Безперервне спрацьовування 
Для безперервного спрацьовування слайдера виконайте такі дії: 
 Розмістіть слайдер на заготовці, з якою потрібно працювати. 
 Тримайте важіль тригера безперервної роботи (4) і натисніть/потягніть слайдер у 
потрібному напрямку, щоб почати керований траєкторією тригер. При цьому слайдер 
спрацьовує на відстані, яку ви встановили. 
 Переконайтеся, що робоча швидкість є відповідною та постійною. 
 Уникайте різких рухів для досягнення оптимальних результатів роботи. 
 Зменшіть робочу швидкість залежно від вибраної відстані (40 мм = повільніше до 
110 мм = швидше), щоб уникнути пошкодження через перевантаження повзунка. 
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   ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
Ризик отримання травми під час роботи з слайдером на краях заготовки. 
 Переконайтеся, що відстань між отвором і краєм заготовки є достатньою. 
 Переконайтесь, що слайдер знаходиться в ідеальному стані. 
 Переконайтесь, що слайдер переміщується по прямій лінії над заготовкою. 
 Ніколи не запускайте слайдер відкрито. Це дозволяє уникнути ризику висмикування 
застібок і перевантаження слайдера. 

 

Вивільнення застрягання 
 

 
Слайдер має накладку на вушко інструменту. Це можна використати для видалення 
будь-яких застряглих або деформованих кріплень із вушка інструменту. 

   УВАГА! 
Зверніть увагу на наступну інформацію, перш ніж мати справу з проблемами 
заклинювання: 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Спорожніть магазин. 

Щоб видалити застряглий кріпильний елемент, виконайте такі дії: 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Спорожніть магазин. 
 Витягніть паралельну напрямну до упору. 
 Відкрийте фіксатор (13), натиснувши на нього вниз. 
 Відкрийте затискач. 
 Відкрийте кришку. 
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 Зніміть застряглу або деформовану застібку. 
 Закрийте кришку. 
 Вставте затискач у призначений тримач. 
 Посуньте фіксатор (13) вгору. 

   ОБЕРЕЖНО! 
 Ризик травмування через те, що фіксатор не заблоковано. 
 Переконайтеся, що затискач знаходиться в призначеному тримачі, а замок 
затискача зафіксовано. 

 Заповнити магазин. 
 Підключіть слайдер до відповідного джерела стисненого повітря. 
 Помістіть Slider 4C на шматок дерева товщиною щонайменше 60 мм, а Slider 5C на 
шматок дерева товщиною щонайменше 85 мм. 
 Перевірте, чи він працює правильно. 
 
Перезарядка магазину (запобіжник порожнього пострілу) 
Слайдер оснащений запобіжником від порожнього пострілу. Це не дозволить вам 
працювати слайдером, якщо в магазині більше немає кріплень. 
Якщо спрацював запобіжник порожнього пострілу, ви не можете більше забивати 
кріплення. 
 Заповніть магазин, як описано вище. 

Слайдер оснащений запобіжником порожнього пострілу (10), який приводиться в 
дію штовхачем (22). 
Це заблокує слайдер, щоб більше не можна було здійснювати постріли. 
У магазині залишився невеликий запас скоб. 
 

Після експлуатації           

 
Після роботи або протягом тривалого часу, коли інструмент не використовується, 
виконайте описані нижче кроки. 
Відключення подачі стисненого повітря 
 Від’єднайте швидкоз’єднувальний пристрій шланга стисненого повітря від ручки. 
Швидкий з’єднувач тепер розблокований. 
 Від’єднайте шланг стисненого повітря від з’єднання на слайдері. 
Стиснене повітря, що міститься в слайдері, виходить з чутним звуком. 
 Поставте повзунок і зафіксуйте його, щоб він не міг випадково відкотитися. 
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Спорожнення магазину 
Магазин ніколи не спустошується повністю завдяки запобіжнику порожнього пострілу. 
З цієї причини ви повинні видалити з магазину кріпильні елементи, які не 
використовувалися, якщо ви більше не будете використовувати степлер. 
Для цього виконайте наведені нижче дії: 

   УВАГА! 
Випадкове спрацьовування під час спорожнення магазину може призвести до 
серйозних або навіть смертельних травм. 
 Від’єднайте слайдер від джерела стисненого повітря. 

   УВАГА! 
Ризик защемлення пружинним штовхачем. 
 Візьміть штовхач і повільно посуньте його вперед. 

 Від'єднайте повзунок від подачі стисненого повітря. 
 Потягніть штовхач (22) назад, доки він не зафіксується на фіксуючому штифті (21). 
 Зніміть кріплення з магазину, потягнувши їх назад і вгору. 
 Візьміться за штовхач (22). 
 Відпустіть штовхач (22), натиснувши на фіксатор (21). 
 Повільно дайте штовхачу злегка посунутися вперед. 
 Коли штовхач досягне переднього упору магазину, відпустіть штовхач. 
 Поставте повзунок і зафіксуйте його, щоб він не міг випадково відкотитися. 
 

Транспортування та зберігання слайдера     

 
Пакування 
Упакуйте слайдер в оригінальну картонну коробку перед зберіганням або перед 
транспортуванням: 
 Відстань понад 10 м 
 Транспортування по нестабільному ґрунту 
 Транспортування, що передбачає незвичайну позу. 
Виконайте наступні підготовчі дії: 
 Від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Дозвольте слайдеру повністю скинути тиск. 
 Спорожніть магазин. 
 Якщо необхідно, очистіть з’єднання стисненого повітря, щоб видалити сторонні 
речовини та забруднення. 
 Помістіть слайдер в оригінальну картонну коробку. 
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Транспортування 
Тип транспортування залежить від того, транспортуєте ви слайдер на короткі чи великі 
відстані. 
 
Перевезення на короткі відстані 
Короткі дистанції – це відстані не більше 10 метрів. 

   УВАГА! 
Випадкове спрацьовування може призвести до серйозних або навіть смертельних 
травм. 
 Відключайте слайдер від подачі стисненого повітря під час кожного 
транспортування. 
 Переносьте слайдер лише за ручку. 
 Не торкайтеся курка під час транспортування. 

 Від'єднайте слайдер від джерела тиску. 

УВАГА 
Удари та стуки можуть призвести до пошкодження степлера. 
 Не кидайте степлер. 
 Захистіть степлер від ударів об перешкоди. 

 Переносьте повзунок за ручку так, щоб вушка інструмента була спрямована до 
землі. 
 Підключайте подачу стисненого повітря лише після прибуття до нового місця 
використання. 
 
Перевезення на великі відстані 
Наступні відстані для транспортування слайдера вважаються «великими відстанями»: 
 Відстані, які долає перевезення в транспортному засобі. 
 Відстань понад 10 м, 
 Транспортування по нестабільному ґрунту та 
 Транспортування, що передбачає незвичайну позу. 

Слайдер можна транспортувати на великі відстані лише в оригінальній картонній 
коробці. 
Щоб транспортувати слайдер на великі відстані, виконайте такі дії: 
 
 Дійте, як описано в розділі «Після експлуатації». 
 Упакуйте слайдер в оригінальну картонну коробку з комплекту постачання. 
 Перенесіть оригінальну картонну коробку в потрібне місце. 
 Встановлюйте оригінальну картонну коробку лише у вертикальному положенні 
кришкою догори. 
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Зберігання 
 Змастіть усі металеві частини слайдера тонким шаром спеціального мастила 
PREBENA. 
 Упакуйте слайдер в оригінальну картонну коробку. 
 Зберігайте слайдер при кімнатній температурі в сухому, захищеному від пилу місці. 
 

Сервісне обслуговування слайдера       

 
Щоб завжди підтримувати Slider в ідеальному робочому стані, необхідний ряд 
регулярних технічних обслуговувань: 
 Одноразове обслуговування після 25 годин роботи. 
 Дивіться таблицю сервісного обслуговування, щоб дізнатися більше про інтервали 
обслуговування. 

Слайдер повинен обслуговуватися лише особами з необхідними знаннями, 
навичками та досвідом. 
Будь-які роботи, не описані тут, повинні виконуватися лише відділом обслуговування 
клієнтів виробника або на заводі-виробнику. 
 Перед виконанням будь-яких робіт з обслуговування переконайтеся, що в магазині 
немає кріплень. 
 Від'єднайте повзунок від подачі стисненого повітря. 
 
Одноразове обслуговування після 25 годин роботи 
 Перевірте, чи надійно закріплені всі гвинти та гайки, які є у вільному доступі, і за 
потреби затягніть їх. 
 Чистіть коліщатка тканиною, змоченою слабким мильним розчином. 
 Перевірте запобіжні пристрої. 
 Перевірте всі доступні з’єднання шлангів. 
 Якщо немає доступного пристрою для обслуговування, додайте 10-15 крапель 
спеціального масла для цвяхів PREBENA, номер замовлення: Z200.10, у подачу повітря 
для інструменту. 

 
УВАГА 
Існує ризик забруднення навколишнього середовища в разі розлиття мастила. 
 Зберіть розлите мастило зв’язуючим засобом. 
 Витріть ганчіркою мастило, що ввібралося. 
 Утилізуйте тканину відповідно до законодавчих норм, що діють у місці 
використання. 
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УВАГА 
Слайдер може бути пошкоджений використанням невідповідних або забруднених 
мастильних матеріалів, або використанням суміші мастильних матеріалів. 
 Використовуйте лише спеціальну оливу для цвяхів PREBENA, номер замовлення: 
Z200.10. 
 Ніколи не використовуйте невідповідне або забруднене мастило. 
 Не змішуйте різні види мастила разом. 
 Утилізуйте використані мастила безпечним для навколишнього середовища 
способом. 
 
Очищення корпусу та зовнішніх поверхонь 

 
УВАГА 
Невідповідні засоби для чищення можуть пошкодити слайдер або аксесуари. 
 Чистіть лише сухою чи злегка вологою тканиною або тканиною, змоченою слабким 
мильним розчином. 

 
Незначне забруднення 
 Протріть корпус слайдера сухою тканиною. 
 Змастіть усі металеві частини слайдера тонким шаром спеціального мастила 
PREBENA. 
Сильне забруднення 
 Протріть корпус слайдера тканиною, злегка зволоженою м’яким мильним розчином. 
 Потім протріть корпус тканиною, злегка зволоженою водою з-під крана. 
 Після цього протріть м’якою сухою тканиною. 
 Змастіть усі металеві частини слайдера тонким шаром спеціального мастила 
PREBENA. 
 
Змащування слайдера 

 
УВАГА 
Недостатнє змащення або використання невідповідних мастильних матеріалів може 
призвести до пошкодження слайдера. 
 Використовуйте лише спеціальну оливу для цвяхів PREBENA. 

Якщо маслянка не встановлена, а довжина повітряної лінії до степлера перевищує 
10 м, достатнє змащення не гарантується. 
 В обох випадках від двох до п’яти крапель спеціального мастила для цвяхів 
PREBENA потрібно щодня додавати безпосередньо до з’єднання для джерела 
стисненого повітря перед початком роботи. 
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УВАГА 
Існує ризик забруднення навколишнього середовища в разі розлиття мастила 
 Зберіть розлиту мастило зв’язуючим засобом. 
 Витріть ганчіркою мастило, що ввібралося. 
 Утилізуйте тканину відповідно до законодавчих норм, що діють у місці 
використання. 
 

Інтервали обслуговування 

 

Роботи з обслуговування Щодня Щотижня 
Перевірте запобіжні пристрої Х  
Змастіть степлер (від 5 до 10 крапель спеціальної олії для цвяхів 
PREBENA, номер замовлення: Z200.10 у подачу повітря) 

Х  

Почистіть колеса Х  
Перевірте різьбові з'єднання  Х 
Перевірте з’єднання шлангів  Х 
Почистіть слайдер  Х 

 

Несправності            
 

   ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
Експлуатація пошкоджених або несправних слайдерів може призвести до серйозних 
або навіть смертельних травм. 
 У разі несправності негайно від'єднайте слайдер від подачі стисненого повітря. 
 Не використовуйте слайдер, доки несправність не буде усунуто. 

УВАГА 
Слайдер може бути пошкоджений, якщо ремонт виконуватиметься 
неуповноваженими особами. 
 Переконайтеся, що ремонт слайдера виконує лише виробник. 

 
Несправності 
Якщо на слайдері виникають несправності, які ви не можете усунути за допомогою 
змащування та чищення, ви повинні повідомити про це сервісну службу PREBENA. 
 Не виконуйте жодних ремонтних робіт на слайдері. 
 Переконайтеся, що всі несправності на слайдері усунені службою PREBENA. 
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Огляд несправностей 
У наступному огляді перераховані можливі несправності та необхідні заходи. 
 

 Несправність Можлива причина Спосіб усунення 
A Слайдер не запускається. Захист від порожнього удару 

активний. 
 Заповнити магазин 

Недостатня подача тиску. Перевірте встановлений 
тиск і з’єднання шланга між 
подачею стисненого повітря та 
слайдером. 

Муфта не задіяна. Потягніть з’єднувальний 
важіль вгору 

B Механізм регулювання відстані 
не можна пересунути. 

Муфта не задіяна.  Потягніть важіль зчеплення 
вниз 

C Слайдер спрацьовує з 
нерегулярними інтервалами. 

Занадто висока робоча швидкість 
або ривкові рухи. 

 Переконайтеся, що робоча 
швидкість є відповідною та 
постійною. 

D Кріпильні елементи забиті не до 
кінця. 

Регулювання глибини не 
налаштовано оптимально. 

 Виконайте дії для 
встановлення контролю 
глибини 

Недостатня подача стисненого 
повітря. 

 Використовуйте більш 
потужний компресор. 

 Укоротіть лінію подачі 
стисненого повітря. 

 Використовуйте магістраль 
подачі стисненого повітря 
більшого перетину. 

Наконечник бойка степлера 
зношений. 

 Зверніться до сервісного 
центру 

E Спуск без забивання кріплення 
(постріл холостим). 

Пружина в штовхачі несправна.  Зверніться до сервісного 
центру 

Магазин забруднений.  Очистіть магазин. 

Невідповідні кріплення були 
завантажені в магазин. 

 Спорожніть магазин. 
 Заповніть магазин 
кріпленнями PREBENA 

Степлер недостатньо змащений.  Залийте спеціальну оливу 
для цвяхів PREBENA у 
з’єднання для стисненого 
повітря. 
 Кілька разів натисніть на 
курок. 

Робочий тиск занадто низький.  Збільшіть робочий тиск 

Кріплення заклинило.  Зніміть застряглі кріплення. 
 В іншому випадку 
Зверніться до сервісного 
центру. 

Послідовність запуску 
виконується не повністю. 

 Зверніться до сервісного 
центру 
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Замовлення комплектуючих        

 
Ви можете повторно замовити аксесуари у виробника. Використовуйте тільки 
оригінальні аксесуари та кріплення PREBENA або аксесуари, схвалені PREBENA для 
роботи зі слайдером. 
 
Замовлення кріплення 
Слайдер можна використовувати лише з відповідними скобами PREBENA, 
зазначеними на паспортній табличці. 
Пояснення позначення моделі 
Приклад: Z50 C NK HA 
 

Абревіатура Пояснення 
Z50 Тип ПРЕБЕНА і довжина ноги 

C Поріз ніжки; стандартом є C=різка зубилом 

NK Якість дроту; стандартом є NK=оцинкована сталь, SV=товста оцинкована сталь або 
RF=нержавіюча та кислотостійка сталь 

HA Смоляне покриття 

 

Інші полімерні покриття або якість кріпильного дроту доступні за запитом. 
Зверніться до PREBENA для отримання додаткової інформації щодо позначення моделі. 
 
Тип Довжина Розміри дроту Корона 
Тип Z-CNKHA Тип Z-CSVHA Тип Z-CRFHA 16 - 75 мм 1,4 х 1,6 мм 11,2 мм 

Тип L-CNKHA Тип L-CSVHA Тип L-CRFHA 16 - 50 мм 1,4 х 1,6 мм 10,7 мм 

Тип Q-CNKHA Тип Q-CSVHA Тип Q-CRFHA 38 - 67 мм 1,64 х 1,87 мм 11,2 мм 

 
Замовлення інших комплектуючих 
 

Номер позиції Комплектуючи 
Z 200.10 Спеціальне мастило для цвяхів PREBENA 

Z160.12 Спіральний шланг внутрішній діаметр 9 мм, зовнішній діаметр 12 мм, робоча 
довжина 4 м, розширена довжина 7,5 м 

Z200.20 Набір шлангів для стисненого повітря з внутрішнім діаметром 9 мм, зовнішнім 
діаметром 15 мм, подовженою довжиною 10,0 м 

Z180.00 Барабан для шланга стисненого повітря з внутрішнім діаметром 8 см, зовнішнім 
діаметром 12 см, для шланга довжиною 30 м 

 Подовжувач для роботи у вертикальному положенні 

Ви можете знайти більше аксесуарів на www.prebena.de 
 
 
 

http://www.prebena.de/
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Утилізація слайдера           
 
УВАГА 
Неправильна утилізація призводить до шкоди навколишньому середовищу. 
 Очистіть слайдер перед утилізацією. 
 Дотримуйтеся чинних правил утилізації мастила. 

Ніколи не викидайте слайдер або його частини зі звичайним 
побутовим сміттям. Якщо ви бажаєте утилізувати слайдер, надішліть його до PREBENA. 
PREBENA може гарантувати правильну утилізацію слайдера. Контактні дані можна 
знайти нижче. 
 

Адреса виробника           
 
PREBENA 
Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG 
 
Befestigungstechnik 
Seestraße 20–26 
63679 Шоттен, Німеччина 
Телефон:    +49 (0) 60 44 / 96 01-100 
Факс:    +49 (0) 60 44 / 96 01-820 
Електронна адреса:  info@prebena.de 
Веб-сайт:    www.prebena.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@prebena.de
http://www.prebena.de/
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Гарантія             
 
PREBENA надає однорічну гарантію на інструмент, зазначений тут, починаючи з дати 
продажу відповідно до наведених нижче умов гарантії. PREBENA гарантує 
безкоштовне усунення дефектів, що виникли внаслідок дефектів матеріалу або 
виробництва. Безкоштовна гарантія не поширюється на несправності або 
пошкодження, спричинені неналежним поводженням. 
 
Крім того, можна використовувати тільки оригінальні запасні частини PREBENA; 
недотримання цієї вимоги призведе до втрати відповідальності за продукт і, отже, 
гарантійної претензії. Гарантія не поширюється на деталі, що швидко зношуються, 
напр. Ущільнювальні кільця тощо. PREBENA вирішує реалізувати гарантію шляхом 
заміни дефектної частини або організації доставки для заміни. Подальші претензії не 
приймаються. 
 
Для того, щоб гарантія набула чинності, повністю заповнений гарантійний сертифікат 
має супроводжуватися печаткою дилера та датою продажу або документом-рахунком-
фактурою, з якого слід зазначити дати та деталі відповідно до сертифіката можна взяти 
гарантію. 
 
Відвантаження: Інструмент, якого стосується претензія, необхідно ретельно запакувати, 
щоб уникнути пошкоджень під час транспортування, і надіслати поштою в PREBENA. 

 
Гарантійний талон 

 
Назва моделі:       Дата придбання: 
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Дилер:       (Печатка) 
 
 
 


